ITamsiTKa 110 pacyeTy IJIaTexKei M0 Kpeaury
Kpenut ¢ 1uddepeHunpoBaHHBIMH IJIATEKAMM - TO CIIOCOO IMOTAIICHHs 3aliMa, IPU KOTOPOM TEJ0
KpeIuTa OCTAeTCs HEU3MEHHBIM Ha MPOTSIKEHUU BCEr0 CpoKa BBIILIATHL, a IUIATa MO MPOLEHTaM
yMeHbLIatoTcsd. B Hadane cpoka BBIIIAT 3a€MILMK IIJIATUT MO MPOLIEHTAaM MaKCHUMAJIBHYIO CYMMY.
PV (BenuunHa o4epeIHOTO MUIaTeka Mo MoraleHuio kpeaura) = M:n,
rae M — cymMMa KpeauTa;
N — KOJIMYECTBO MECSIIEB, HA KOTOPbIE OEPETCS KPEIUT.

150000 : 12 = 12 500 — PV - BenuunHA 04EPETHOTO IIJIaTEXa 110 MOTAMIEHUIO KPEIUTA, T.€. OCHOBHOTO
IoJra.

Bennunna nepBoro ruiatexa mo npoueHtam = M * |, re | - MeCSYHBIN MPOLCHT 110 KPEAUTY, KOTOPBIi
gaxomures: % : 100% : 12

150000 * (15,5 : 100 : 12) = 150000 * 0,0129166667 = 1937,50

| (BenmmumHa cienyromero miarexa mo nporentam) = (M — PV * m) * i,
r7ie M — KOJIMYECTBO MPOM3BEIEHHBIX IJIATEXEH 110 KPETUTy
V (BesnMumHa 04epeaHOoro miarexa no kpeaury) = PV + |

—12 500 + 1937,50 = 14 437,50 — cymma maTexa 1o KpeAuTy B IEPBBIU MeCSIII

(150 000 — 12 500 * 1) * 0,0129166667 = 137 500 * 0,0129166667 = 1776,04
— 12500 + 1776,04 = 14 276,04 — cymMma 1uiaTexa 1mo KpeIuTy BO BTOPOU MECSI

(150 000 — 12 500* 2) * 0,0129166667 = 125 000 * 0,0129166667 = 1614,58
— 12 500 + 1614,58 = 14 114,58 — cymMma miiaTexa 1o KpeIuTy B TPETUN MecsI]

(150 000 — 12 500* 3) * 0,0129166667 = 112 500 * 0,0129166667 = 1453,13
— 12 500 + 1453,13 = 13 953,513 — cymma marexka o KpeauTy B UeTBEPTHIA MecsII]

(150 000 — 12 500* 4) * 0,0129166667 = 100 000 * 0,0129166667 = 1291,67
— 12500 +1291,67 = 13 791,67 — cymMma muiaTexa 1o KpeIuTy B ISAThIA MeECSI]

(150 000 — 12 500* 5) * 0,0129166667 = 87 500 * 0,0129166667 = 1130,21
— 12500 + 1130,21 = 13 630,21 — cymma 1utaTexa 1mo KpeJAuTy B IIECTOW MECSI]

er)]]/lT C AaHHYUTCHTHBIMH IVIATEKAMU - BAPHUAHT CKCMECAYHOI'O IJIATCXKaA MO0 KPECAUTY, KOTJla pasMep
CIKEMECATHOIO ITIAaTCKa OCTACTCA IOCTOSAHHBIM Ha BCEM IIEPHUOAC KPCAUTOBAHUA

ITpuMep pacueTa aHHYMTETHOIO IJIATEKA
J51st Toro uToOBI MPOU3BECTH pacdeT, HEOOXOAMMO 3HATH:
- 001110 CyMMY 3aiiMa;
- POIICHTHI 110 HEMY;,
- MECSTYHYIO MPOIICHTHYIO CTABKY;
- OOIIMI CPOK, HAa KOTOPBIN BBIIAH KPEJIHT.
B manHOM citydae OyIyT HCIIOIB30BATHCS CICAYIONINE TAPaAMETPHI:
Cymma 3aiima — 40 muicay pyoneii. Cmaeka — 22% 20006vix.
Cpok, na komopblil 63ambl OeHb2U, — 2 200a (mo ecmb 24 mecaua).
[Tpexxne yem HCMoOnb30BaTh (HOPMYNy, HEOOXOAMMO YCTAHOBUTH 3HAUEHHUE €IIe OJHOTO MapaMeTpa —
MECAUHOU NPOUEHMHOU CHIAGKU.
Menaemcs smo cneoyrowum oopazom: I'ooosas nponentras ctaska / 100/ 12.
B naHHOM ciTydae pa3Mep MeCSYHO# MPOIEHTOB CTaBku Oyzer ciemyrommum: 22 / 100/ 12 =0, 0183.
Pacuer kpenuTa ¢ aHHyUTETHBIMH IJIATEKAMU C TAKIMH ITapaMeTPaMU BBITJISIIUT CIEIYIOIUM 00pa3oMm:
40 000 x (0,0183 / (1 — (1 + 0,0183) ).
[Tocne mpoBeneHMs BCceX pacyeToB OyaeT modydeHa ciueaytomas cymma — 2075 pyoas 13 koneek.
VIMEHHO CTOJIBKO JICHET KIIMCHTY MPUACTCS €KEMECSUHO CIIAaYMBATh JUTS 3aKPBITHS 3aiiMa.
3Has OKOHYATENIbHBIN pa3Mep IIaTeka, JIETKO BEIYMCIHTD, CKOJIBKO JICHET OyJIeT MeperuiaueHo Mocie ero
OKOHYATEJIbHON BBITUIATHL. JIJIT 3TOT0 HEOOXOAMMO CyMMY, TIOJYyYEHHYIO paHee, YMHOXHTHh Ha CPOK
kpeauta: 2075 * 24 = 49 803 pyo.eii.
OxonuatenbHas neperuiata Oynet coctaBisaTh: 49 803 — 40 000 = 9 803 pyo.eii.



